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Американські ідіоми – це фрази, які мають певне 
значення окремих слів. Ось кілька з них: “hit the nail on 
the head”, – влучити в самісіньке яблучко, “break the 
ice”,- зламати лід: означає зняти стрес, напругу в новій 
або незручній ситуації, “get it right”,- виявляти пра-
вильне рішення або розуміння, “spot on”, – абсолютно 
точний або правильний, “right on the money”, – точно, 
правильно оцінено, “call a spade a spade”, – говорити 
прямо, без обману; називати речі своїми іменами, “cut 
the chase”, – перейти до суті справи, обійтися без за-
йвих слів, “under the weather”, – під погодою, означає 
почуватися погано або мати проблеми зі здоров’ям, 
“one in a blue moon”, – раз на блакитний місяць; озна-
чає те, що трапляється дуже рідко.

Ідіоми – дуже важливі для розуміння іноземної мови, 
культури іншого народу, а також знання їх допоможе кра-
щому розумінню носія мови.

Як відбувається вплив штучного інтелекту на процес 
навчання при вивченні іноземної мови? Використання ШІ 
допомагає зменшити кількість помилок у процесі навчання. 
Наприклад, у 5-му класі при вивченні теми: “My Family, My 
family Tree”, при дослідженні свого родинного дерева, за-
сіб ШІ дозволить більш точно дослідити походження свого 
прізвища, допоможе вивчити своїх пращурів, детально 
розбере генеалогічне дерево.

Використання процесів ШІ у процесі гейміфікації. 
Для ефективного вивчення іноземної мови є такі впро-
вадження ШІ на уроках: особливі додатки та програми, 
які зроблять навчання яскравішим. Однією із програм 
оволодіння іноземної мови є MyEnglish Lab від Pearson. 
Вона дає нагоду здобувачу зареєструватися на сайті 
платформи та обрати бажану тему. Так, система допо-
магає визначати, скільки часу витратив користувач на 
проходження тесту, на які питання потрібно звернути 
більше уваги. Система може додатково запропону-
вати повторити матеріал, де користувач  найбільше 
допустився помилок. Вона дозволить запам’ятати, де 
зупинився користувач і зрештою, коли бажає, може 
продовжити вивчати американські ідіоми і в онлайн-
форматі поговорити, використовуючи їх для кращого 
розуміння та запам’ятовування. Також платформа до-
поможе перевірити, на скільки відсотків було виконано 
тестування.

Покрокове оволодіння іноземною мовою за допомогою 
ШІ включає:

Євген МАКСІМОВ,
учитель англійської мови  КЗЗСО «Ліцей 17 Хмельницької міської ради».

- підберіть саме той Chat GPT, який більше вам припав 
до душі: уведіть свою електронну адресу, придумайте нік, 
введіть дату свого народження;

- на другому етапі користувачу пропонується вибрати 
мову оволодіння;

- налаштуйте  свій план оволодіння мовою відповідно 
до уподобань та цілей. Є багато цілей, відповідно до тем 
уподобань, завдань проходження та частоти практики;

- розпочніть свої практичні заняття з Chat GPT: практи-
куйте свої навички читання, комунікації, письма та усного 
мовлення;

- відстежуйте свій прогрес, робіть помарки. Контр-
олюйте своє навчання, не пропускайте занять, приділяйте 
поміркований час.

Дотримуючись цих простих та зрозумілих кроків, можна 
легко та без зайвих зусиль вивчити іноземну мову. Якщо ви 
виберете іноземну мову – англійську, то не забувайте, що 
існує не лише британська англійська, а й австралійська, 
канадійська, американська, новозеландська варіанти, а в 
кожній є свої відмінності. Обрали мову, підключаєте Chat 
GPT для генерації цих зразків мов.  Chat GPT має багато 
функцій: генерація текстів, переклад запропонованого 
уривку та переклад, при необхідності. Ці функції допомо-
жуть створити більш точні та природні значення. Спочатку 
створюйте прості комбінації речень, потім – складніші 
частини речення, добавляючи ідіоми, антоніми, синоніми, 
і, зрештою, утворюючи складні системи речень. Експери-
ментуйте з різними стилями та акцентами, це допоможе 
краще зрозуміти нюанси мови. 

Для швидкого та кращого оволодіння мовою викорис-
товуйте ті ресурси, де є мовна практика з носієм мови, 
слухайте підказки та радіо-шоу, практикуйтесь у письмі, 
листуючись з носіями мови. Використовуйте автентичні 
застосунки, де є необхідна кількість інструментів для кра-
щого вивчення мови. Дивіться фільми та шоу англійською 
мовою, приєднуйтеся до мовних груп практиків вивчення 
іноземної мови, де зможете як попрактикуватись, так і 
підібрати під свій рівень комунікатора, з яким будете по-
кращувати свій рівень навченості іноземної мови.

Американські ідіоми 
плюс штучний інтелект

цифові технології – у практику


